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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1221 

Vragen van de leden Palland en Kuik (beiden CDA) aan de Staatssecretaris 
van Sociale Zaken en Werkgelegenheid en de Minister van Justitie en 
Veiligheid en over het artikel «In veel branches wordt werk geruild voor seks» 
(ingezonden 8 december 2021). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid), mede namens 
de Staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (ontvangen 
29 december 2021). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het artikel «Jij een fotoshoot, ik een pijpbeurt»: 
in veel branches wordt werk geruild voor seks»?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op het artikel? 

Vraag 3
Indien er sprake is van dienstverlening in ruil voor seks, valt dit onder 
prostitutie-regelgeving? Op basis waarvan is dit niet het geval? 

Vraag 4
Is hier in uw mening sprake van een gelijkwaardige positie tussen aanbieder 
en afnemer? Of is hier naar uw mening sprake van misbruik van mensen 
(met name vrouwen) in een kwetsbare positie? 

Vraag 5
Is het niet zo dat iemand niet in de positie is om «in te stemmen» met seks 
doordat deze in een afhankelijkheidsrelatie met de pleger verkeert, bijvoor-
beeld in de situatie van de woningmarkt die onder druk staat? 

Vraag 6
Welke mogelijkheden heeft u om hier maatregelen tegen te nemen? Is 
«namen & shamen» van de adverteerder en waarschuwen iets dat kan 
worden ingezet? 

1 AD, 4 december 2021, ««Jij een fotoshoot, ik een pijpbeurt»: in veel branches wordt werk 
geruild voor seks», («Jij een fotoshoot, ik een pijpbeurt»: in veel branches wordt werk geruild 
voor seks | Binnenland | AD.nl)
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Vraag 7
Kunnen brancheverenigingen en/of keurmerken hier actie(f)(ver) tegen 
optreden? 

Vraag 8
Wat kunnen vrouwen (en anderen), die op basis van deze advertenties 
(wellicht uiteindelijk) tegen hun wil seksuele handelingen hebben verricht, 
hier alsnog tegen doen? Wat is uw advies? 

Vraag 9
Kunnen deze advertenties verboden worden of anderszins beperkt worden? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u, mede namens de Staatssecretaris van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid, mede dat de schriftelijke vragen van de leden Palland en 
Kuik (beiden CDA), van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid 
over het artikel «In veel branches wordt werk geruild voor seks» (ingezonden 
8 december 2021) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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